

Владимир Колокольцев представил своего заместителя Александра Кравченко и новых руководителей двух территориальных органов МВД России

10 января Министр внутренних дел Российской Федерации генерал полиции Российской Федерации Владимир Колокольцев в режиме видео-конференц-связи представил руководящему составу ведомства своего заместителя – генерал-лейтенанта полиции Александра Кравченко, а также министра внутренних дел по Республике Северная Осетия – Алания генерал-лейтенанта полиции Андрея Сергеева и начальника ГУ МВД России по Челябинской области генерал-лейтенанта полиции Михаила Скокова. Указы об их назначении Президент Российской Федерации Владимир Путин подписал в конце декабря 2021 года.

Глава МВД России отметил, что Александр Кравченко начал службу в органах внутренних дел более сорока лет назад рядовым милиционером. Свыше десяти лет он работал в подразделениях уголовного розыска, впоследствии возглавлял один из райотделов в Ростове-на-Дону, областную Госавтоинспекцию, а затем криминальную милицию в том же регионе. С 2008 года и до момента назначения на должность заместителя Министра внутренних дел Российской Федерации был начальником ГУ МВД России по Волгоградской области.

«Александром Николаевичем накоплен большой управленческий опыт. Ему хорошо знакомы те направления, которые теперь предстоит курировать на федеральном уровне. Прежде всего речь идет об организационно-аналитической работе. Она подразумевает не просто планирование и контроль за выполнением тех или иных мероприятий, хотя это тоже важно, но и формирование концептуальных предложений по дальнейшему развитию системы МВД России», – подчеркнул Министр.

Владимир Колокольцев напомнил, что главная задача центрального аппарата МВД России – оказание методической и практической помощи коллегам на местах. Никакие критерии оценки не должны вынуждать сотрудников «гнаться» за показателями.

Глава ведомства потребовал взвешенно и сбалансированно принимать решения о перераспределении численности личного состава: «В предыдущие годы мы взяли курс на укрепление территориальных органов районного звена для того, чтобы оптимизировать нагрузку на сотрудников, работающих непосредственно «на земле». Время показало, что в условиях ограниченности ресурсов это было верное решение. Нужно и впредь придерживаться данного принципа».

На Александра Кравченко будет возложена и организация деятельности дежурных частей. Именно сюда в первую очередь обращаются граждане, и от профессионализма дежурной смены зависит очень многое, включая раскрытие преступлений по горячим следам.

Министр обратил внимание на важность системного контроля за состоянием учетно-регистрационной дисциплины, качественного рассмотрения материалов, соблюдения предусмотренных законом сроков, обеспечения сбора доказательственной базы.

Решение указанных задач тесно связано с работой экспертно-криминалистических подразделений, которые также поручено курировать Александру Кравченко. Это одна из наиболее наукоемких служб Министерства. «К примеру, все активнее внедряются в повседневную практику органов внутренних дел компьютерные экспертизы. С учетом изменений в структуре преступности их количество будет только возрастать, – заявил

Владимир Колокольцев. – Мы должны быть к этому готовы. Имею в виду, в том числе, обучение специалистов и приобретение необходимого оборудования».

Министр внутренних дел поставил первоочередные задачи перед новыми руководителями МВД по РСО-Алания и ГУ МВД России по Челябинской области, которые получили назначения в порядке ротации. И Андрей Сергеев, и Михаил Скоков прошли во многом схожий профессиональный путь: начинали рядовыми милиционерами, были участковыми инспекторами, много лет работали в уголовном розыске, в том числе по линии борьбы с организованной преступностью.

«Для Михаила Ивановича челябинский главк – это третий территориальный орган, который он возглавляет. Для Андрея Федоровича республиканское министерство – уже четвертый. Накопленный опыт и высокий профессионализм должны стать надежным залогом для эффективного решения задач в новых условиях. При этом, конечно, следует учитывать специфику субъектов», – сказал Министр.

Отметив устойчивую положительную динамику работы североосетинской и челябинской полиции по ряду направлений деятельности, в том числе в рамках реализации региональных программ правоохранительной направленности, Глава МВД России поручил сосредоточить внимание на приоритетных задачах: «Прежде всего это повышение уровня защищенности личных и имущественных прав граждан. Ключевое значение здесь имеет принятие дополнительных мер по раскрытию преступлений, в том числе прошлых лет».

По словам Владимира Колокольцева, в обоих субъектах нужно шире использовать технические средства и системы видеонаблюдения, активнее задействовать добровольные народные дружины. Кроме того, ГУ МВД России по Челябинской области необходимо усилить контроль за пребыванием иностранных граждан и законностью осуществления ими трудовой деятельности. А МВД по РСО-Алания – во взаимодействии с представителями заинтересованных федеральных и региональных органов власти добиться снижения аварийности на дорогах республики.

Глава ведомства пожелал назначенным руководителям успехов в службе.

